



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области расследуется убийство продавца киоска

Поздно вечером 08 мая 2009 года в отдел внутренних дел поступило сообщение об обнаружении в торговом киоске по улице Молодой Гвардии Бежицкого района города Брянска трупа 19-летней девушки – продавца киоска.

Бежицким межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (умышленное убийство).

Благодаря грамотным и согласованным действиям следователей Следственного управления и оперативных работников органов внутренних дел по Брянской области преступление было раскрыто «по горячим следам».

По версии следствия, вечером 08 мая 2009 года 28-летний Евгений Стародубцев пришел в киоск, чтобы попросить в очередной раз в долг пиво. Получив отказ, мужчина ушел, но решил убить девушку. Для этой цели изготовил удавку, вернулся в киоск и задушил жертву. После совершения убийства преступник похитил сотовый телефон, деньги в размере более 2 тысяч рублей и две бутылки пива.

Вчера Евгению Стародубцеву предъявлено обвинение в совершении убийства.

В отношении его избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства происшедшего. Проводятся следственно-оперативные мероприятия.

12 Мая 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613685>